
Student Feedback on Syllabus TERM1 - 2019-2020

Selected Classes : SYBA

Feedback About : Climatology,INDIAN ECONOMY CONTEMPORARY CONCERNS ,Geography of
India,HUMGEO,FC II,FC III,SocPsy 1,DevPsy,SY MICROECONOMICS II,DEMOGRAPHY
I,SocPolPhilo,IndWesPhilo,IE,Ancillary English Paper II,Ancillary English Paper III,Macro
economics III,Social Psych,Dev Psy,FC Genral,DEMOGRAPHY,Foundation Course in
NSS,FC PE

Depth of Course Content

Very Good 6

Good 7

Satisfactory 2

Unsatisfactory 1

Total Respondants 16

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
93.75 % Very Good

Good
Satisfactory

Unsatisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Extent of Coverage of Course

Very Good 2

Good 10

Satisfactory 3

Unsatisfactory 1

Average Score 
7 out of 10

Satisfaction Index 
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Total Respondants 16 93.75 %

Very GoodGood

Satisfactory

Unsatisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Applicability to Industry & Social Relevance

Very Good 3

Good 7

Satisfactory 3

Unsatisfactory 3

Total Respondants 16

Average Score 
7 out of 10

Satisfaction Index 
81.25 %

Very Good
Good

Satisfactory

Unsatisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Relevance to Information Source like Library Facility Internet Facility.

Very Good 5

Good 5

Satisfactory 2

Unsatisfactory 4

Total Respondants 16

Average Score 
7 out of 10

Satisfaction Index 
75 %

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Learning in Terms of Knowledge Concepts Skills & Analytical Abilities

Very Good 1

Good 10

Satisfactory 2

Unsatisfactory 3

Total Respondants 16

Average Score 
6 out of 10

Satisfaction Index 
81.25 %

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory
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Relevance to increasing Employability

Very Good 2

Good 5

Satisfactory 4

Unsatisfactory 5

Total Respondants 16

Average Score 
6 out of 10

Satisfaction Index 
68.75 %

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Overall Rating

Very Good 3

Good 10

Satisfactory 2

Unsatisfactory 1

Total Respondants 16

Average Score 
7 out of 10

Satisfaction Index 
93.75 %

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Note : This is a computer generated document, hence no signature required

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Page 3/3

http://www.tcpdf.org

